

Σχολιάζοντας τα παλιά και τα σύγχρονα

Με τον Γιώργο Τσερδάνη



Εγκρίνετε, ή όχι, χτύπημα στην Συρία για τα χημικά;

ΟΙ ΠΡΩΤΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΛΑΒΑΜΕ ΣΤΟ ΑΝΩΤΕΡΩ ΕΡΩΤΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΤΗΚΑΝ ΣΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΑΣΜΕΝΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ, ΚΑΤΑΧΩΡΟΥΜΕ ΤΙΣ ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ, ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΜΑΣ ΔΟΘΗΚΑΝ, ΜΕΤΑ ΤΟ "ΦΡΕΝΑΡΙΣΜΑ" ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΟΜΠΑΜΑ ΓΙΑ ΑΜΕΣΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΧΤΥΠΗΜΑ ΣΤΗΝ ΣΥΡΙΑ

ΤΖΩΝ ΚΟΜΙΝΟ

(Δικηγόρος, πρώην δήμαρχος Γουλλάρα)
Πιστεύω υπάρχουν και δουν οργανώσεις τρομοκρατικές, έτσι δεν μπορώ να πω μετά βεβαιότητας μέχρι στιγμής από, πού και γιατί έγινε η χρήση χημικών όπλων, γεγονός που μόνο ως αίσχος θα το χαρακτήριζα. Πάντως η απόφαση για ένα στρατιωτικό χτύπημα χρειάζεται μεγάλη προσοχή και μόνο αν είναι αναπόφευκτη, γιατί η ανάφλεξη στην περιοχή μπορεί να έχει απρόβλεπτη κλιμάκωση.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΡΗΤΙΚΑΚΗΣ (Ιδιοκτήτης ελληνικού καφενείου Μάρρικβιλ)

Δεν πρέπει να χτυπήσουν την Συρία οι Αμερικανοί, πρώτος γιατί πιστεύω ότι κάποιοι άλλοι είναι οι στόχοι τους και όχι η τιμωρία του Ασάντ. Έχουν δει τόσα και τόσα τα μάτια μας και γιατί να μην υποπτευόμαστε ότι ο κύριος στόχος είναι να εξασφαλιστεί η ασφάλεια του Ισραήλ από την Συρία αρχικά και στη συνέχεια από το Ιράν. Ο Ασάντ υπόσχεται σε 2 χρόνια ελεύθερες εκλογές, γιατί δεν τον περίμεναν;

ΕΥΑΓΓ. ΑΝΕΣΤΗΣ (Στέλεχος των Εργατικών και πρώην δημοτικός σύμβουλος Ρόκνταϊνλ)

Είμαι γενικά εναντίον κάθε μορφής πολέμου και αν αυτός προκληθεί από ένα χτύπημα στη Συρία θα σκοτωθούν πολλοί περισσότεροι απ' όσους σκοτώθηκαν ήδη. Επιπλέον έχω και αμφιβολίες για τους δράστες της χρήσης χημικών όπλων. Πριν απ' όλα πρέπει να αποδειχτεί 100% ποιοί είναι

ΧΑΡΡΗΣ ΔΑΝΑΛΗΣ (Δικηγόρος, πρόεδρος της Ελλ. Κοινότητας)

Λέω όχι στο στρατιωτικό χτύπημα εναντίον της Συρίας γιατί μου θυμίζει την αμερικανική επίθεση στο Ιράκ. Αν όμως με χειροπιαστά στοιχεία αποδειχτεί ότι ο Ασάντ κάνει χρήση χημικών όπλων εναντίον των πολιτών τότε νομίζω



Μια είναι η αλήθεια και... πολλά τα παραμύθια για την Κοινότητα

ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΣΑΡΔΕΛΑΣ ΘΑ ΛΥΘΕΙ Ο ΓΡΙΦΟΣ

ΓΕΛΟΙΕΣ έως και κακόβουλες χαρακτηρίστηκαν από τον πρόεδρο και τα μέλη του Εκτελεστικού της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Σύνδνεϋ και ΝΝΟ, οι φήμες που κυκλοφόρησαν το γουσκέντ και σύμφωνα με τις οποίες η Κοινοτική περιουσία και ιδιαίτερα το Μέγαρο του Πάτινγκτον «κάθονται» πάνω σε δεκάδες εκατομμυρίων, αλλά το γεγονός αυτό «αγνοείται» από τους διοικούντες που επιθυμούν, άρον άρον, να ρευστοποιήσουν αρχικά το κοινοτικό μέγαρο και στη συνέχεια το ακίνητο της Λακέμπα.

ΟΙ ισχυρισμοί ότι για το Μέγαρο του Πάτινγκτον υπάρχουν έτοιμοι ενοικιαστές (το νοσοκομείο Σαιντ Βίνσετς) και τράπεζες πρόθυμες να δανειοδοτήσουν την Κοινότητα προκειμένου να προβεί στις απαραίτητες για την ενοικίαση αναβαθμίσεις του κτηρίου της, χαρακτηρίζονται ως ανυπόστατοι και ως εκ τούτου ψευδείς!

ΣΥΜΦΩΝΑ με τον πρόεδρο κ. Χ. Δανάν, το Σαιντ Βίνσετς Χόσπιταλ έχει εκφραστεί επίσημα ζητώντας κατ' αρχάς την αναβάθμιση -μετατροπή των χώρων του Μεγάρου και στη συνέχεια όταν και εάν οι νέοι χώροι εγκριθούν για Γραφεία Διαχείρισης του Νοσοκομείου και όχι για θάλαμο νοσηλείας, τότε και μόνον τότε, να προχωρήσουν στην ενοικίασή τους.

ΟΣΟΝ αφορά το κόστος της ανακαίνισης του Μεγάρου, σύμφωνα με τις επίσημες εκτιμήσεις αρχιτέκτονες και όχι ασχέτων εκτιμητών ανέρχεται τουλάχιστον στα έξι εκατομμύρια, χρήματα που εκ των προτέρων ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΠΟΙΕΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΤΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ, ως δάνεια, αλλά και ΑΠΟ ΠΟΙΑ

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΕΣΟΔΑ θα αποπληρωθούν τα δάνεια αυτά.

ΚΑΤΙ άλλο που, με αγανάκτηση, σχολίασαν μιλώντας με τον υπογράφοτα οι διοικούντες της Κοινότητας, είναι η ΔΗΘΕΝ ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ περί της μεγάλης αξίας του κοινοτικού ακινήτου στη Λακέμπα και της δυνατότητας ανέγερσης 100 ή και 150 διαμερισμάτων στο οικοπέδο που κατέχει.

ΑΥΤΑ είναι πράγματα γνωστά τοις πάσι προ πολλού και ούτε δικό μας επίτευγμα αποτελούν ούτε της Ειδικής Επιτροπής που εξελέγη και μελέτησε το όλον θέμα», μας είπαν τόσο ο πρόεδρος κ. Δανάνης, όσο και ο Γραμματέας κ. Τσιλίμος και συνέχισαν:

«Η Δημαρχία της περιφέρειας μας με την οποία έχουμε άριστες σχέσεις, ΕΔΩ ΚΑΙ ΠΕΝΤΕ ΧΡΟΝΙΑ, μας είχε πληροφορήσει ότι η ζώνη θα αναβαθμιστεί και η αξία των ακινήτων μας θα πολλαπλασιαστεί, γι' αυτό και μας συνέστησε να περιμένουμε. Όπως και πράξαμε

ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΟΥΜΕ ότι το κτήριο που στεγάζει σήμερα τα Γραφεία της Κοινότητας και το Κλαμπ αγοράστηκε προ 20ετίας έναντι \$1.700.000 και αργότερα έναντι \$540 τα διπλάνα ακίνητα σπίτι και μαγαζί. Η σημερινή τους αξία μπορεί να φτάσει το λιγότερο τα 9 εκατομμύρια, αλλά και ως 11 με 12, σύμφωνα με άλλες εκτιμήσεις.

ΤΟ συμπέρασμα είναι ότι ΚΟΜΙΖΟΥΝ ΓΛΑΥΚΑΝ ΕΙΣ ΑΘΗΝΑΣ οι κομιστές των ισχυρισμών περί ΑΠΟΚΑΛΥΨΗΣ ΘΗΣΑΥΡΩΝ, τους οποίους άθελα ή θεληματικά αγνοούσαν οι διοικούντες την Κοινότητα, αφού τα περί της αξίας των ακινήτων στην Λακέμπα έχουν γνωστοποιηθεί και επίσης-

μα από την αρχή του έτους.

ΤΟ ΚΑΥΤΟ όμως ερώτημα για το τι μέλλει γενέσθαι παραμένει και όπως απ' αυτή την στήλη γνωστοποιήθηκε προ 10ημέρου τα πάντα θα συζητηθούν και αποφάσεις θα ληφθούν στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μελών της Κοινότητας που θα διεξαχθεί την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου, ημέρα κατά την οποία θα λάβει χώρα και η Η ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΣΑΡΔΕΛΑΣ στο Μυτιληναϊκό Σπίτι!

ΚΑΤΑ την ταπεινή μου γνώμη και επηρεασμένος από το γεγονός ότι το Κοινοτικό Μέγαρο του Πάτινγκτον συνδέεται με ιστορικά γεγονότα και δημοκρατικούς αγώνες της Παροικίας, μπορεί αυτό το ΑΝΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΤΟ (κυρίως λόγω θέσεως) περιουσιακό στοιχείο της Κοινότητας να διασωθεί με την χρησιμοποίησή του, για τη ανακαίνιση και περαιτέρω αξιοποίησή του, των εκατομμυρίων που θα προκύψουν από την πώληση των ακινήτων της Λακέμπα. Συν και κάποιων εκατομμυρίων ακόμη από μερική ή ολική πώληση των ακινήτων του Στάνμορ.

ΟΨΟΜΕΘΑ λοιπόν στην Έκτακτη Γεν. Συνέλευση στις 22 μηνός, οπότε και, πιστεύουμε ότι θα φανεί τι ακριβώς συμβαίνει και ΕΑΝ και ΠΩΣ μπορεί η Κοινότητα να βγει από το άσχημο τρυπάκι του χρέους των \$3.000.000 εκατομμυρίων που την βαρύνει, συν \$500.000 ετήσιας ζημιάς, χωρίς μέχρι τότε να δεχόμαστε ως αληθινούς τους διάφορους ανυπόστατους ισχυρισμούς που, προφανώς για, λόγους προσωπικούς, φροντίζουν άλλοι να τους κυκλοφορούν και άλλοι να τους αναπαράγουν.